COMMONWEALTH OF KENTUCKY

BEFORE THE PUBLIC SERVICE COMMISSION

In the Matter of:

APPLICATION OF GRAYSON RURAL ELECTRIC COOPERATIVE CORPORATION FOR APPROVAL OF OPTIONAL RATES, TEMPORARY SERVICE RATE, GENERAL SERVICE TARIFF, AND REMOTE DISCONNECT AND RECONNECT SERVICE CHARGE

CASE NO. 2010-00230

COMMISSION STAFF'S THIRD INFORMATION REQUEST TO GRAYSON RURAL ELECTRIC COOPERATIVE CORPORATION

Grayson Rural Electric Cooperative Corporation ("Grayson"), pursuant to 807 KAR 5:001, is to file with the Commission an original and six copies of the following information, with a copy to all parties of record. The information requested herein is due within 14 days of the date of this request. Responses shall be appropriately bound, tabbed and indexed. Each response shall include the name of the witness responsible for responding to the questions related to the information provided.

Each response shall be answered under oath or, for representatives of a public or private corporation or a partnership or association or a governmental agency, be accompanied by a signed certification of the preparer or the person supervising the preparation of the response on behalf of the entity that the response is true and accurate to the best of that person's knowledge, information, and belief formed after a reasonable inquiry.

Grayson shall make timely amendment to any response if it obtains information which indicates that the response was incorrect when made or, though correct when made, is now incorrect in any material respect. For any request to which Grayson fails or refuses to furnish all or part of the requested information, Grayson shall provide a written explanation of the specific grounds for its failure to completely and precisely respond.

Careful attention shall be given to copied material to ensure that it is legible. When the requested information has been previously provided in another proceeding in the requested format, reference may be made to the specific location of that information in responding to this request.

1. Refer to Grayson's response to Item 1 of Commission Staff's Second Information Request ("Staff's Second Request"). This response states that Grayson has mechanical, digital Centron, and digital Focus meters. In addition, it states that TS-1 and TS-2 modules refer to the method of data communication and that they are installed in the base meter.

a. Provide the cost of a mechanical base meter.

b. Provide the cost of a digital Centron base meter.

c. Provide the cost of a digital Focus base meter.

d. Provide a description of the difference between a digital Centron base meter and a digital Focus base meter.

e. Provide the cost of a TS-1 module.

f. Provide the cost of a TS-2 module.

2. Refer to the response to Item 8.b.(2) of Staff's Second Request.

a. Grayson did not respond to the request to provide the basis for assuming a 10 percent failure rate. Provide a response.

b. Grayson did not respond to the request to provide the manufacturer's warranty on the disconnect module. Provide a response.

Case No. 2010-00230

-2-

Jeff Derouen

Executive Director Public Service Commission P. O. Box 615 Frankfort, Kentucky 40602

DATED ______ OCT - 7 2010____

cc: Parties of Record

Don M Combs Manager Finance & Administration Grayson R.E.C.C. 109 Bagby Park Grayson, KY 41143